Вариант №1.
1. Выполните действия

	а) 
[image: image1.wmf]0,80443

×

;
	д) 
[image: image2.wmf]3,776 :59

;

	б) 
[image: image3.wmf]2,7665

×

;
	е) 
[image: image4.wmf]12 :96

;

	в) 
[image: image5.wmf]54,7610

×

;
	ж) 
[image: image6.wmf]8,3 :10

;

	г) 
[image: image7.wmf]0,431100

×

;
	з) 
[image: image8.wmf]3,12 :100

.


2. Найдите значение выражения                 
[image: image9.wmf](

)

502366,6 :37

-×

.

3. На 4 платья и 5 джемперов израсходовали 6,8 кг пряжи. Сколько пряжи идет на одно платье, если на один джемпер ушло 0,6 кг пряжи?
4. Решите уравнение:

а) 
[image: image10.wmf]72,434,6

õ

+=

;                      б) 
[image: image11.wmf]359,6

óó

+=

.

Вариант №2.
1. Выполните действия

	а) 
[image: image12.wmf]0,90756

×

;
	д) 
[image: image13.wmf]6,536 :76

;

	б) 
[image: image14.wmf]1,4548

×

;
	е) 
[image: image15.wmf]15 :48

;

	в) 
[image: image16.wmf]3,5910

×

;
	ж) 23,9 :10;

	г) 
[image: image17.wmf]0,065100

×

;
	з) 7,31 :100.


2. Найдите значение выражения               
[image: image18.wmf](

)

402440,6 :29

-×

.

3. В ателье из 3,6 м ткани сшили 4 блузки и 6 юбок для девочек. Сколько метров ткани израсходовали на одну блузку, если на одну юбку ушло 0,4 м ткани?

4. Решите уравнение:

а) 
[image: image19.wmf]63,738,5

ó

+=

;                              б) 
[image: image20.wmf]3260,5

õõ

+=

.
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3. На 4 платья и 5 джемперов израсходовали 6,8 кг пряжи. Сколько пряжи идет на одно платье, если на один джемпер ушло 0,6 кг пряжи?
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Вариант №2.
1. Выполните действия

	а) 
[image: image32.wmf]0,90756

×

;
	д) 
[image: image33.wmf]6,536 :76

;

	б) 
[image: image34.wmf]1,4548

×

;
	е) 
[image: image35.wmf]15 :48

;

	в) 
[image: image36.wmf]3,5910

×

;
	ж) 23,9 :10;

	г) 
[image: image37.wmf]0,065100

×

;
	з) 7,31 :100.


2. Найдите значение выражения               
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3. В ателье из 3,6 м ткани сшили 4 блузки и 6 юбок для девочек. Сколько метров ткани израсходовали на одну блузку, если на одну юбку ушло 0,4 м ткани?

4. Решите уравнение:
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